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Της ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Η   
δημοφιλής τραγουδίστρια Ελεωνόρα 
Ζουγανέλη και ο δημοσιογράφος Νίκος 
Συρίγος βιώνουν μια υπέροχη συνθήκη 

με πρωταγωνιστή τη σχέση τους. Μακριά από 
την υπερέκθεση και τις υπερβολές της δημοσιό-
τητας, το ερωτευμένο ζευγάρι απολαμβάνει κά-
θε στιγμή, με κοινό σημείο αναφοράς την αγάπη 
για τη μουσική, για τη θάλασσα και τα ταξίδια.

Το φετινό καλοκαίρι η Ελεωνόρα θα πραγμα-
τοποιήσει επιλεγμένες συναυλιακές εμφανίσεις 
ανά την Ελλάδα και ο σύντροφός της θα βρί-
σκεται στο πλευρό της να τη στηρίζει διακριτι-
κά, αλλά ουσιαστικά. Ο δημοσιογράφος, που 
ξεχωρίζει για το ήθος και τη χαμηλών τόνων πα-
ρουσία του, μοιάζει να έχει βρει την απόλυτη 
ισορροπία στο πλευρό της ταλαντούχας ερμη-
νεύτριας και εκείνη έναν συνοδοιπόρο στη φι-
λοσοφία ζωής της. Το καλοκαίρι τους αναμένε-
ται να είναι γεμάτο από τρυφερές στιγμές, δι-
ακοπές σε αγαπημένα νησιά του Αιγαίου και 
μουσικές εμφανίσεις, απολαμβάνοντας πάντα 
ο ένας τη συντροφιά του άλλου. Αγαπημένοι 
τους κυκλαδίτικοι προορισμοί είναι η Πάρος, η 
Σίφνος, η Αστυπάλαια, αλλά και η Μύκονος, το 
νησί απ’ όπου κατάγεται η Ελ. Ζουγανέλη. Εκεί, 
μακριά από το άγχος της καθημερινότητας, απο-
λαμβάνουν χαλαρές στιγμές, τη θάλασσα, την 
ηρεμία και τον καλοκαιρινό ήλιο.

Ανάλογα αρμονική, ωστόσο, είναι η συνύ-
παρξή τους και στο κλεινόν άστυ. Η συμβίωσή 
τους αποδεικνύει ότι ως ζευγάρι έχουν γερές βά-
σεις και πρωταγωνιστής στην καθημερινότητά 
τους είναι μόνο η αγάπη τους. Θαυμάζει βαθιά 

ο ένας τον άλλον, τόσο για τα επαγγελματικά του επιτεύγ-
ματα όσο και για τον χαρακτήρα του. Η γνωριμία τους, 
άλλωστε, ξεκίνησε επαγγελματικά, όταν ο Ν. Συρίγος πήρε 
συνέντευξη από την Ελ. Ζουγανέλη πριν από μερικά χρό-
νια. Εκτοτε διατηρούσαν φιλική σχέση, η οποία εξελίχθη-
κε σε κάτι περισσότερο μετά τον χωρισμό της Ελεωνόρας 
από τον δικηγόρο Σπύρο Δημητρίου. Οι δυο τους είναι 
μαζί από το 2023 και κάθε χρόνος που περνά τους δένει 
ακόμα περισσότερο ως ζευγάρι. Η σχέση τους είναι η ζω-
ντανή απόδειξη ότι η αγάπη δεν χρειάζεται κάποιου είδους 
δημόσια επιβεβαίωση από τη στιγμή που είναι αληθινή.
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